

## «Единая Россия» будет разговаривать с «грибами» на равных

119 оргкомитетов обратились в министерство юстиции России с заявками на регистрацию политических партий. Всего неделю назад таких заявок было только 92.

Сегодня в стране насчитывается лишь семь зарегистрированных партий: «Единая Россия», КПРФ, ЛДПР, «Патриоты России», «Правое дело», «Справедливая Россия» и «Яблоко». В обозримом будущем их число может возрасти до сотни.

Третьего апреля Дмитрий Медведев подписал закон, упрощающий регистрацию политических партий. Причём подпись под этим документом президент поставил во время встречи с руководителями инициативных групп по созданию политических партий.

Новый закон в 80 раз снижает минимальную численность членов партии, необходимую для её государственной регистрации – с 40 тысяч человек до пятисот.

Политологи полагают, что партии разрастутся как грибы, но "урожай" не будет напоминать 1990-е годы. Либерализация партпространства, безусловно, отразится на количестве партий, но далеко не все из них смогут долго просуществовать: эйфория от грибных полей пройдёт очень быстро. К тому же дезориентация избирателей приведёт к тому, что на поле останутся только самые крепкие. А либерализация, как утверждают эксперты, в первую очередь коснётся правящей партии, которая уже не первый месяц говорит о собственном ребрендинге. Тем не менее, «Единая Россия» никуда не денется, однако преимущество утратит. В частности, на фоне создающихся партий Прохорова и Рыжкова, которые могут стать главными центрами притяжения.

Факт пребывания «Единой России» в кризисном положении признают все ведущие политологи. По одному из прозвучавших мнений, сейчас партия не знает, что ей делать: то ли проводить ребрендинг, то ли делиться на три части, то ли заменить "Единую Россию" "Народным фронтом". И из этой ситуации «ЕР» выйдет довольно потрёпанной политической фигурой.

Определённые изменения предрекают и системной оппозиции. Например, Жириновскому в силу возраста в 2016 году будет довольно трудно пройти в парламент, преодолев 5-процентный барьер. А коммунисты, уже порядком износившись и морально устарев, останутся, но в миниатюре.

Меж тем, депутат Госдумы РФ 5-го созыва, член ЦК КПРФ Владимир Улас уверен в том, что «атомизация политического поля, создание политического винегрета позволит нынешней власти решать свои задачи в период избирательных кампаний куда проще, чем раньше». По его мнению, в России будут существовать 3 вида партий. Первый – классический вид политической партии, обладающей соответствующими признаками. Второй – партии, создаваемые олигархами специально под выборы, в которых будут подбирать известных артистов, журналистов, спортсменов. Третий вид партий – партии-обманки и потешные партии, некая часть из которых будет создаваться властью для того, чтобы рассеять голоса оппозиционно настроенных избирателей.

А единокорсс и спикер Госдумы Сергей Нарышкин уже заявил о том, что «в условиях, когда непарламентских партий станет больше, политический ландшафт станет более красочным». При этом главную задачу думских фракций он видит в том, чтобы слышать мнения этих партий. Фактически спикер констатировал готовность «Единой России» к политическому диалогу, к тому, чтобы начать «договариваться» с альтернативными силами.

Под воздействием оппозиционно настроенных граждан «Единая Россия» была вынуждена пойти на либерализацию партийной системы. Вследствие этого сегодня ей не остаётся ничего, кроме как учиться разговаривать с соперниками на одном языке, на равных.

Чтобы отсрочить момент передислокации на политическое кладбище.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)